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«Прокуратурой Бижбулякского района проведена поверка исполнения законодательства о водоснабжении».

Проведенной проверкой установлено, что в 34 населенных пунктах района водопроводные сети находятся в бесхозяйном состоянии, ввиду чего зоны их санитарной охраны не установлены.

К тому же водопроводные сети в установленном гражданским и антимонопольным законодательством порядке на обслуживание эксплуатирующей организации не переданы, вследствие этого происходит их неконтролируемый износ, что может повлечь прекращение водоснабжения населения.

Для устранения выявленных нарушений прокуратурой района в Бижбулякский межрайонный суд направлено исковое заявление с требованием к администрации муниципального района об устранении выявленных нарушений закона.

В ходе проверки выявлен факт осуществления предприятием холодного водоснабжения жителей с. Кош-Елга по самостоятельно установленным тарифам.

Между тем, в соответствии с законодательством о государственном регулировании тарифов и водоснабжении, тарифы на воду в Республике Башкортостан должны устанавливаться Государственным комитетом по тарифам.

По данному факту прокуратурой района в адрес руководителя предприятия внесено представление об устранении нарушений закона, в отношении самого же руководителя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 14.6 КоАП РФ, санкция которого предусматривает наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет.

Этой же проверкой выявлен факт предоставления Комитетом по управлению собственностью водопроводных сетей 3 населенных пунктов Сухореченского сельского поселения коммерческой водоснабжающей организации без проведения конкурентных процедур.

Однако федеральными законами «О защите конкуренции» и «О водоснабжении и водоотведении» указано, что передача прав владения и (или) пользования централизованными системами холодного водоснабжения в данном случае может осуществляться только по результатам проведения торгов.

В связи с этим прокуратурой района в Комитет по управлению собственностью внесено представление об устранении нарушений закона, в отношении экс-председателя комитета возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 10 статьи 7.32.4 КоАП РФ. Санкция статьи предусматривает наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до десяти тысяч рублей.

Ход и результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования находятся на контроле прокуратуры района.
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