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Бижбулякский межрайонный суд вынес приговор группе лиц за хищение 50 тонн нефти из нефтепровода. 
Трое жителей Республики Татарстан признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного пунктами «б», «в» части 3 статьи 158 УК РФ (кража из нефтепровода в крупном размере).
В суде установлено, что в декабре 2017 года 53 летний житель г. Бавлы Республики Татарстан вместе с сообщниками, один из которых на тот момент был несовершеннолетним, на территории Ермекеевского района с использованием ранее изготовленной незаконной врезки в магистральный нефтепровод, по подземному тоннелю, ведущему в рядом стоящее складское помещение перекачали в автоцистерну, имевшуюся в пользовании у одного из подсудимых 25 тонн нефти.
Спустя несколько дней они аналогичным образом похитили еще 25 тонн сырья и при перевозке были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.
Подсудимые в ходе следствия, отказывавшиеся от дачи показаний, под бременем доказательств признали вину в ходе рассмотрения уголовного дела в суде.
Суд приговорил одного из ранее судимых участников к 2 годам колонии, двух других к 2 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Также суд удовлетворил гражданский иск потерпевшей компании о взыскании с каждого из участников преступления более 90 тыс. рублей.
Приговор не вступил в законную силу.
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