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Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан в целях информирования населения просит Вас опубликовать информацию для налогоплательщиков следующего содержания:
Уважаемые налогоплательщики!

Управление Федеральной налоговой службы по Республике Башкортостан напоминает, что представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) - это современный способ взаимодействия с налоговыми органами.
Преимущества представления отчетности по ТКС:
· возможность отправлять отчётность со своего рабочего места в режиме 24/7;

· экономия времени и расширение временных рамок сдачи отчётности;

· автоматическое отражение данных электронных деклараций по лицевым счетам налогоплательщиков. Повышение оперативности в получении сведений об исполнении налоговых обязательств перед бюджетом;

· исключение ошибок в заполнении отчетности в электронном виде 
(перед отправкой файлы отчетности проходят обязательный контроль на правильность заполнения в соответствии с требованиями формата), ускорение процесса обработки информации;

· оперативное обновление форматов представления информации в электронном виде;

· обеспечение конфиденциальности направляемой информации. 

· взаимодействие с налоговыми органами в режиме offline.

· Кроме того, расширяется пространство для информационной поддержки со стороны налоговых органов. Без визита в инспекцию по своему запросу через систему информационного обслуживания налогоплательщиков (ИОН) по каналам связи можно получить:

· справку о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам;

· справку об исполнении обязанности по уплате налогов;

· акт сверки расчетов налогоплательщика по налогам, сборам и взносам;

· выписку операций по расчету с бюджетом;

· перечень налоговой и бухгалтерской отчетности, представленной в отчетном году.

Использование системы ИОН позволяет оперативно убедиться, что налог перечислен в бюджет и зачислен на верный КБК, проверить наличие задолженностей, пеней и штрафов, убедиться, что направленные документы налоговой и бухгалтерской отчетности приняты налоговым органом.

Также удаленно можно направлять обращения, пояснения на требования налогового органа, получать ответы на свои обращения.

Как и электронная отчетность, перечисленные документы передаются по защищенным каналам связи с использованием электронной цифровой подписи.

Учитывая неоспоримые преимущества электронного взаимодействия с налоговыми органами, рекомендуем юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям присоединиться к системе представления отчетности по ТКС.

Доступ осуществляется через специализированных операторов связи, перечень которых размещен на сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.gov.ru в разделе «Предоставление налоговой и бухгалтерской отчетности».

Внедрение прогрессивных форм взаимодействия с налогоплательщиками направлено на комфортное получение государственных услуг и исполнение обязанности по уплате налогов.
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