

Министерство семьи труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан сообщает, что в связи со вступившими изменениями в Закон Республики Башкортостан от 27 ноября 2002 года № 365-з «О транспортном налоге» действуют следующие налоговые ставки для многодетных семей:
·  освобождение от уплаты транспортного налога в отношении одного из родителей (усыновителя) либо опекуна (попечителя) в семье, которая признается многодетной, по автомобилям легковым с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил включительно, а также по автобусам с мощностью двигателя до 125 лошадиных сил включительно - по выбору за одно транспортное средство каждого типа.
·  уплата налога в размере 50 процентов соответствующих ставок налога в отношении одного из родителей (усыновителя) либо опекуна (попечителя) в семье по автомобилям легковым с мощностью двигателя от 150 до 200 лошадиных сил (для владельцев двух и более транспортных средств - по выбору за одно транспортное средство).
Также освобождается от налога один из родителей (усыновитель) либо опекун (попечитель) ребенка-инвалида по автомобилям легковым с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил включительно (для владельцев двух и более транспортных средств - по выбору за одно транспортное средство).
