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Прокуратурой района при реализации национального проекта «Здравоохранение» выявлены нарушения законодательства при строительстве фельдшерско-акушерских пунктов.
В 2021 году управлением материально-технического обеспечения Министерства здравоохранения Республики Башкортостан с подрядной организацией заключен контракт на строительство 2 модульных зданий ФАПов в с. Сухоречка и с. Биккулово.
По окончании строительства в декабре 2021 года ФАПы приняты ГБУЗ РБ Бижбулякская ЦРБ, работы оплачены в полном объеме.
Между тем, прокуратурой района в текущем году в ходе выездной проверки качества выполненных работ выявлены значительные нарушения. Так, в помещениях фельдшерских пунктов не были установлены конвекторы, здания не были подключены к системе водоснабжения, в предусмотренных местах над окнами отсутствовали вентиляторы, водонагреватели не были подключены к системе водоснабжения, отсутствовали оконные москитные сетки.
В связи с допущенными нарушениями прокуратурой района в адрес УМТО Минздрава РБ и ГБУЗ Бижбулякская ЦРБ внесены представления, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Выявленные недостатки оперативно устранены подрядчиком.
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