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Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан в целях информирования населения просит Вас опубликовать информацию для налогоплательщиков.
Газ это выгодно

Многие слышали, что использование газа в качестве моторного топлива обходится автомобилистам существенно дешевле традиционного бензина или дизельного топлива, однако не все знают, что это еще и экономия при уплате транспортного налога, ведь в соответствии с п. 3 ст. 3 Закона Республики Башкортостан от 27.11.2002 № 365-з «О транспортном налоге», физические лица, владельцы одного зарегистрированного в установленном порядке транспортного средства, двух и более зарегистрированных в установленном порядке транспортных средств - по выбору за одно транспортное средство, использующие природный газ в качестве моторного топлива, уплачивают транспортный налог в размере 50 процентов соответствующих ставок налога.

Согласно разъяснению Министерства финансов Республики Башкортостан основанием для предоставления льготы по транспортному налогу в отношении транспортных средств, использующих природный газ в качестве моторного топлива, является диагностическая карта, свидетельства по формам 2а и 2б.

В случае наличия оснований для предоставления льготы по транспортному налогу Вы имеете право предоставить заявление о предоставлении льготы и необходимые документы в налоговый орган по своему выбору лично, либо через представителя с представлением  доверенности:

- в МФЦ (многофункциональный центр);

- почтой (с уведомлением о вручении, описью вложения);

- в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (Портал госуслуг) (подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью налогоплательщика);

- с использованием интернет – сервиса «Личный кабинет налогоплательщика физического лица» на официальной сайте ФНС России.
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