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Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан в целях информирования населения просит Вас опубликовать информацию для налогоплательщиков следующего содержания:
Итоги работы бездекларационной  камеральной проверки доходов от продажи (дарения) объектов недвижимости за 2020 год

В соответствии с Федеральным законом от 29.09.2019 № 325-ФЗ внесены изменения в статью 88 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) в части проведения камеральной проверки по доходу от продажи (дарения) недвижимого имущества у физических лиц. Согласно данным изменениям в случае непредставления налоговой декларации формы 3-НДФЛ в срок не позднее 30 апреля года следующего за отчетным годом камеральная проверка начинается на основании, имеющихся у налоговых органов документов (информации) о таком налогоплательщике и об указанных доходах.  Данная проверка проводится в течение 3 месяцев, начиная с 15 июля года следующего за отчетным годом.  

Для реализации данного режима в информационных ресурсах налоговых органов  формируются расчеты по доходам от продажи (дарения) объектов недвижимого имущества на основании сведений поступивших с органов Росреестра. На основании расчетов проводится начисление налогов, пени, штрафов за непредставление налоговой декларации и неуплату налога. Впервые данный режим камеральной проверки начал применяться в 2021 году по доходам, полученным в 2020 году.  

Межрайонной ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан в 2021 году по доходам от продажи (дарения) объектов недвижимости в автоматическом режиме сформировано 4845 расчетов. После  проведения контрольных мероприятий по данным расчетам в 2021 году достигнуты следующие результаты: 

- 1196 налогоплательщиков, у которых есть обязанность представления декларации, но не возник налог к уплате в бюджет, привлечены к налоговой ответственности за непредставление налоговой декларации по статье 119 НК РФ в сумме от 125 до 1000 рублей. Общая сумма начисленного и взысканного штрафа составила 262 тыс. руб.

- 167 налогоплательщикам начислен и взыскан налог в общей сумме 10,3 млн. руб., пени за несвоевременную уплату налога в сумме 730 тыс. руб., штрафы за непредставление налоговой декларации и неуплату налога по статьям 119, 122 НК РФ в сумме в сумме 289 тыс. руб.

- 545 налогоплательщиков самостоятельно представили налоговые декларации формы 3-НДФЛ  и уточнили свои налоговые обязательства по налогу на сумму 10254 тыс. руб. и самостоятельно уплатили данный налог.

- выявлено 2937 налогоплательщиков, у которых отсутствует обязанность представления налоговой декларации на основании представленных документов и пояснений.

При этом необходимо отметить, что самостоятельное представление налоговой декларации налогоплательщиком с правильным исчислением налога, является основанием для снижения штрафа за несвоевременное представление не менее чем в 2 раза. 

В связи с вышеизложенным, для исключения  негативных последствий в виде штрафов и пени призываем налогоплательщиков своевременно представлять налоговую декларацию и уплачивать причитающие налоги. 
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