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Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан в целях информирования населения просит Вас опубликовать информацию для налогоплательщиков следующего содержания:
Основные вопросы, возникающие при применении положений законодательства о национальной системе прослеживаемости товаров

Для того чтоб исключить отказ в Уведомление о перемещении товаров, подлежащих прослеживаемости, с территории Российской Федерации или иных территорий, находящихся под ее юрисдикцией, на территорию другого государства - члена Евразийского экономического союза, необходимо верно указывать идентификационный код покупателя.

По вопросу представления Уведомления об имеющихся остатках товаров, подлежащих прослеживаемости (далее – Уведомление об остатках), по состоянию на 08.07.2021, использованных в производстве при оказании услуг, освобождаемых от налогообложения, необходимо представить Уведомление об остатках не позднее дня совершения операций с товарами, подлежащими прослеживаемости.

По вопросу внесения изменений в Уведомление об имеющихся остатках товаров, подлежащих прослеживаемости, а также об отказе в приеме корректировочного Уведомления об остатках, необходимо предоставить  не позднее следующего рабочего дня с даты обнаружения факта неотражения или неполноты отражения.
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