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Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан в целях информирования населения просит Вас опубликовать информацию для налогоплательщиков.
Льгота для пенсионеров при уплате налога на имущество физических лиц

Льготы пенсионерам при уплате налога на имущество физических лиц предусмотрены подп. 10 п. 1 ст. 407 Налогового Кодекса Российской Федерации (далее- Кодекс). По этой норме право на льготу имеют:

· пенсионеры, получающие пенсии в соответствии с пенсионным законодательством;

· мужчины в возрасте 60 лет и старше и женщины с 55 лет, которым по законодательству РФ выплачивается пожизненное содержание.

Виды имущества, по которым пенсионер не обязан уплачивать налог на имущество, перечислены в п. 4 ст. 407 Кодекса:
Жилой дом или его часть;

Квартира или ее часть;

Комната;

Гараж или машиноместо;

Хозяйственное строение или сооружение площадью не более 50 кв.м., расположенное на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного или дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства (подп.15 п.1 ст.407 Кодекса);

Помещения и сооружения, специально оборудованные и используемые исключительно в качестве творческих мастерских, ателье, студий, а также жилые дома, квартиры, комнаты, используемые для организации открытых для посещения негосударственных музеев, галерей, библиотек-на период такого их использования (подп.14 п.1 ст.407 Кодекса).
Чтобы воспользоваться имущественной льготой, пенсионер должен быть собственником имущества.

Но это еще не всё — льгот у пенсионера нет, если:

· принадлежащая ему недвижимость используется в коммерческих целях;

· ему принадлежит более одного объекта недвижимости: например, два дома, три гаража или пять квартир — льготу можно использовать только в отношении одного объекта по каждому виду недвижимости.

В связи с повышением пенсионного возраста с 01.01.2019 волноваться по поводу имущественной льготы не нужно. Пенсионеры по-прежнему сохраняют свое право не уплачивать налог на имущество физических лиц на тех же условиях, что и раньше.

Для предпенсионеров (женщин с 55 лет и мужчин с 60 лет) законодатели предусмотрели возможность использования льгот по имущественному налогу, предусмотренному для пенсионеров. Но сохраняется эта возможность только на переходный период (до 2028 года). В результате мужчины начиная с 1968 года рождения и женщины с 1973 года рождения смогут освободиться от обязанности платить налог на имущество физических лиц только по достижении новых границ пенсионного возраста (65 и 60 лет соответственно).

Напоминаем о необходимости уплаты имущественных налогов физических лиц за 2021 год не позднее 1 декабря 2022 года.
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