Удовлетворен протест прокурора на административный регламент, содержащий коррупциогенный фактор.

В мае 2023 года в ходе мониторинга правоприменительной деятельности органов местного самоуправления прокуратурой района проверена законность административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию» на территории муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан».
[bookmark: _GoBack]Как показала проверка, данный правовой акт в отличие от Градостроительного кодекса Российской Федерации, навязывал заявителям данной услуги совершение ряда процедур, не предусмотренных федеральным законодательством при получении разрешения на ввод, кроме того не содержал процедуру совершения действий должностными лицами муниципалитета при принятии решения о вводе объекта в эксплуатацию, что указывало на наличие коррупциогенного фактора.
По результатам принесенного прокуратурой района протеста, в июне 2023 года администрацией муниципального района внесены изменения в упомянутый административный регламент, коррупциогенный фактор исключен, упрощена процедура получения разрешения на ввод объекта в эксплуатацию.


