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	О публикации информации
	
	


Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан в целях информирования населения просит Вас опубликовать информацию для налогоплательщиков следующего содержания:
Применение 2 и более ККТ без сотрудников. Последствия

Межрайонной ИФНС России №27 по Республике Башкортостан в рамках исполнения обязанностей по контролю за соблюдением налогоплательщиками законодательства о налогах и сборах в соответствии со статьей 32 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ), проводится анализ показателей налоговой и бухгалтерской отчетности, а также информации и документов, полученных в ходе осуществления мероприятий налогового контроля. 

В целях выявления фактов выплаты «теневой» заработной платы и сокращению налоговых рисков по налогу на доходы физических лиц (далее – НДФЛ) и страховым взносам (далее – РСВ) выявляются налогоплательщики имеющие расхождения по количеству зарегистрированной контрольно-кассовой техникой и численностью сотрудников в РСВ (уникальных СНИЛС в 3 разделе РСВ).

После проведения контрольных мероприятий в 4 квартале 2023 г. 9 индивидуальными предпринимателями представлены расчеты по страховым взносам, расчеты сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (форма № 6-НДФЛ) за 3-9 месяцев 2023 г. выплаты ФЛ на сумму 3 442 866.03 рублей включены в базу для расчета страховых взносов и НДФЛ, исчислены и уплачены страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование в сумме 1 032 859.81 руб., НДФЛ в размере 395 575 рублей.

Налогоплательщики будут привлечены к ответственности за совершение налоговых правонарушений за несвоевременное представление расчетов по статьям 119 и 126 НК РФ, за несвоевременную уплату по статье 123 НК РФ, представление недостоверных сведений по статье 129.1 НК РФ.

Во избежание негативных последствий призываем налогоплательщиков не допускать нарушений налогового законодательства, оценивать правильность формирования и достоверность налоговой отчетности в строгом соответствии с положениями Налогового кодекса Российской Федерации.
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