

4

	              Башҡортостан Республиҡаһы
Бишбүләк районы муниципаль районы
Калинин   ауыл Советы
ауыл  биләмәһе
ХАКИМИӘТЕ

[bookmark: _GoBack]452044, БР, Бишбүләк районы,
Усаккисеү  ауылы, Совет  урамы, 35
8(347)4323767
	


	  Республика Башкортостан
муниципальный район Бижбулякский район
АДМИНИСТРАЦИЯ
сельского поселения
Калининский  сельсовет

452044, РБ, Бижбулякский район, село Усак-Кичу,
ул. Советская, 35
8(347) 4323767



КАРАР                                                                                        ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 март  2024 йыл                          №  10                                      20 марта 2024 года         
 

О  внесении изменении в Положение о комиссии 
по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в   администрации сельского поселения Калининский сельсовет муниципального района Бижбулякский район   Республики Башкортостанна  постановление администрациисельского поселения Калининский сельсовет муниципального района Бижбулякский район Республики                  Башкортостан №20 от 20 июля 2023года 

В соответствии с Федеральным законом от 10 июля 2023 года № 286-ФЗ «О внесении изменений в отделные законодательные акты  Российской Федерации», Указом Президента РФ от 25 января 2024г.№71 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», администрация  сельского поселения Калининский сельсовет муниципального района Бижбулякский  район Республики  Башкортостан  ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

          1.Внести в Положение о коммиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в   администрации сельского поселения Калининский сельсовет муниципального района Бижбулякский район   Республики Башкортостан от 20 июля 2023г. №20»следующие изменения:
           Подпункт «а»  пункта  3  приложения 1 изложить  в  следующей редакции  
       - а) в обеспечении соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов,тсполнения обязанностей, устанвленных Федеральным законом «Опротиводействии коррупции» другими федеральными законами в целях противодействии коррупции (далее- требование к служебному поведению т (или) требования об урегулировании конфликта интересов);
2) пункт 15 Положения дополнить подпунктом «е» следующего содержания:»у) уведомление муниципального служащего о возникновении не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов»;
3) Пункт 18 Положениея изложить в следующей редакции:
«18.Уведомление, указанное в подпункте «д» пунка 15 настоящего Положения, рассматривается подразделением кадровой службы органа местного самоуправления, которая осуществляет подготовку мотивированного заключения о соблюдении гражданином, замещающим должность муниципальной службы в Администрации, требований статьи 12 Федерального закона «О противодействии коррупции».»;
4) Пункт 18.1 Положения изложить в следующей редакции:
«18.1. Уведомления, указанные в абзаце пятом подпункта «Б» и подпункте «е» пункта 15 настоящего Положения, рассматриваются подразделением кадровой службы муниципального органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений, которое осуществляет подготовку мотивированных заключений по результатам рассмотрения уведомлений.»;
          5) в пункте 18.2 Положения слова «абзаце четвертом подпункта «б» и подпункте «д» пункта 15» заменить словами «абзаце  пятом подпункта «б» и подпунктах «д» и «е» пункта 15»;
          6) в пункте 18.3 Положения:
 
          а) в подпункте «а» слова «четвертом подпункте  «б» и подпункта «д» пункта 15» заменить словами «пятом подпункте «б» и подпунктах «д» и «е» пункта 15»;
          б) подпункт «в» изложить в следующей редакции:
          «в) мотивированный вывод по результатам предварительного рассмотрения обращений и уведомлений, указанных в абзацах втором и пятом подпункта «б», подпунктах «д» и «е» пункта 15 настоящего Положения, а также рекомендации для принятия одного из решений в соответствии с пунктами 28,29.2, 29.3, 31 настоящего Положения или иного решения.»;
          7) пункт 22 Положения изложить в следующей редакции:
           «22. Уведомления, указанные в подпунтах «д» и»е» пункта 15 настоящего Положения, как правило, рассматриваются на очередном (плановом) заседании Комиссии.»;
           8) в пункте 23 Положения слова «подпунктом «б» пункта 15» заменить словами «подпунктами «б» и «е» пункта 15»;
           10) пункт 29.1 Положения изложить в следующей редакции:
           «29.1 По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте «г» пункта 15 настоящего Положния, Комиссия принимает одно из следующих решений;
            а) признать, что сведения, представленные муниципальным служащим в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходами», являются достоверными и полными;         
             б) признать, что сведения, представленные муниципальным служащим в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года №230-ФЗ «О контроле за соответсвием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», являются недостоверными и (или) направить материалы, полученные в результате осуществления контроля за расходами, в органы прокуратуры и (или) иные государственные органы в соответствии с их компетенцией.»;
          11) Положение дополнить пунктом 29.2 следующего содержания:
     
          «29.2 По итогам рассмотрения вопроса, указанного в абзаце пятом подпункта «б» пункта 15 настоящего Положения, Комиссия принимает одно из следующих решений:
          а) признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;
          б) признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. В этом случае Комиссия рекомендует муниципальному служащему и (или) главе сельского поселения принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения;
          в) признать, что муниципальный служащий не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. В этом случае Комиссия рекомендует главе сельского поселения применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности.»;

           12) Положение дополнить пунктом 29.3 следующего содержания:
           «29.3. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте «е» пункта 15 настоящего Положения, Комиссия принимает одно из следующих решений:
            а) признать наличие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от муниципального служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
            б) признать отсутствие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от муниципального служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании.
             «30. По итогам рассмотрения вопросов, указанных в подпунктах «а», «б», «г», «д» и «е» пункта 15 настоящего Положения, и при наличии к тому оснований Комиссия может принять иное решение, чем это предусмотрено пунктами 26-29.3,31,33 настоящего Положения, Основания и мотивы принятия такого решения должны быть отражены в протоколе заседания Комиссии.»;

              14)т пункте 33 Положения слова «абзаце 3 подпункта «б» пункта 15» заменить словами «абзаце четвертом подпункта «б» пункта 15».
 
          2 Настоящее постановление вступает в силу со дня обнародования на информационном стенде и официальном сайте администрации сельского поселения Калининский сельсовет
.
          3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
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         Республики Башкортостан                                      Д.Г.Юмагулов
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